

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

## Приемная председателя СК РФ

Информации о работе приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации

В соответствии с Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации № 13 от 21.01.2011 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации», в Следственном управлении следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея организована работа приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации расположена в здании Следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, гор. Майкоп, ул. Комсомольская, 201-а.

Прим граждан осуществляется в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. (перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.).

Обращения граждан, адресованные Председателю Следственного комитета Российской Федерации, после их регистрации и первичной обработки направляются в Управление по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению Следственного комитета Российской Федерации.

Дополнительную информацию о работе приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации можно получить, обратившись на личный прием в Следственное управление следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея.

Прием граждан осуществляется по предварительной записи по телефону (8-8772) 56-04-21.

Адрес страницы: https://adygheya.sledcom.ru/references/Priemnaja\_predsedatelja\_SK\_RF